Kpem cyna opg neYyeHu MOPKOBM

NoTpebHM COCTOjKU:

3a cynara:

1 kKr Mopkoswu

1 kpomup

2-3 4YelWwHuwa nykK

1 naxmyka MajuymHa AOywunyka
= con

upH 6ubep

= JIMMOH

FyMbup peHpaH (onuumoHanHo)
MaCJ/IMHOBO Macio

=1 n Bopa

= 2 KOUKW 3a cyna-3eneH4yyKoBu

3a pgopgatokotr: (onuumoHasiHoO)

* 3-4 napuuwa neb
KalWkKaBan

MaC/IMHOBO Macio

= Kucena nasnaka

= Macslo of NyTW Nunepyumwa

HaynH Ha noarotoBKa:

MOpKOBMTe mn3nynete rnm, ncedyetTe rmM Ha napymwha CO rojieMmMHa o0f 2
CM N CTaBeTe M BO cap 3a nNedvewe. [JlogpapeTte U KpoMNUOOT


https://gastronomist.mk/supi/%d0%ba%d1%80%d0%b5%d0%bc-%d1%81%d1%83%d0%bf%d0%b0-%d0%be%d0%b4-%d0%bf%d0%b5%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%b8-%d0%bc%d0%be%d1%80%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%b8/

npece4yeH Ha OCMMHKM U YeWwHuMwaTa JNyK. 3aynmHeTe CO COJ1, Maj4uHa
oywnyka, upH 6bubep u npenunjte Co MacnuMHoBOo Macno. [leyeTe Ha
200° okony 45 MUHYTW unuM goOeka MOPKOBUTE He CTaHaT MeKMu.

NceyeTe ro neboT Ha KOULKM CO cpegHa roJjieMuHa.

HamMauykajTe rm Co Mac/MHOBO Macfio U 0po3ropa pgopageTe peHpgaH
KalWKaBaji U CEMKW Off COoHYornep.

MeyeTe Ha 200° 7-10 MUHYTM (poOoeka KPYTOHUTE MNOpPyMeHaT M
CTaHaT Kpukaswu).

N3BapeTe rvM neyeHnte MOPKOBU Of pepHaTa

Bo cpenHo TeHuepe cTaBeTe 1 n Boga U 2 KOUKKW 3eneHYykoBa cyna.
3arpejte ja BopaTa, pgofgageTte ja CMecaTa 0 MOPKOB, KpoMup, 5nykK
M ncnacupjte co padeH bneHpep. [OKONKY HeMaTe padeH bneHpgep
MOXe uefsla CMeca pa Cce CcTaBu BO OneHpep M pQa ce wucnacupa.
[opapete COK of NMMOH NO BKYC. [lOKOSIKY CakaTe OOMNOSIHUTEesNHO fa
ce 3aTonuTe of BHaTpe, pmopapmetTe 1 naxuyka peHpoaH rymoup.

CtaBeTe ja cynaTa BO YMHM]ja 3a cepBupame M yKpaceTe CO
KPYTOHU/CEMKN Ofi COHYorneq.
[opapeTe naBnaka M Macnio of NyTW NuUnepyuwa.

YxuBajTe!



